
ДОПОВНЕННЯ
ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ

 про виконання рішення Рахункової палати від 22 жовтня 2024 року № 49-2 
«Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності на тему «Стійкість 

Пенсійного фонду України в умовах воєнного стану» 
об’єктом контролю

У межах моніторингу стану виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 22 жовтня 2024 року № 49-2 «Про розгляд Звіту про 
результати аудиту ефективності на тему «Стійкість Пенсійного фонду України в 
умовах воєнного стану» (далі – Рішення), повідомляємо.

 Об’єкт контролю –  Пенсійний фонд України (далі – ПФУ),  надсилалися 
також запити до Міністерства соціальної політики України1 (далі – 
Мінсоцполітики) та Міністерства фінансів України (далі – Мінфін).

Для усунення недоліків, виявлених під час  аудиту, Рахункова палата 
загалом надала 20 рекомендацій2, із них шість – об’єктові контролю (ПФУ) із 
терміном виконання до 31.12.20243. Інші рекомендації у вигляді доручення 
Кабінету Міністрів України мають такі терміни виконання: до 01.04.20254 – три,               
01.07.20255 – 11 рекомендацій.

Зокрема, Рахункова палата рекомендувала Кабінетові Міністрів України 
доручити:

Мінфіну до 01.04.2025: 
1. Уточнити положення Рекомендаційно-технічного операційного посібника 

для управління проєктом «Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого 
державного управління в Україні», затвердженого наказом Мінфіну від 14.06.2022 
№ 169 (у редакції наказу Мінфіну від 14.09.2022 № 290) (далі – ОПП), у частині 
доповнення переліку використаних у тексті термінів поняттям «пенсія 
військовослужбовця». 

2. Удосконалити форми звітів ПФУ та Державної казначейської служби 
України з метою співставлення їх показників та надати роз’яснення щодо порядку 
складання таких звітів.

Міністерству охорони здоров’я України (далі – МОЗ) до 01.04.2025:
3. Розробити та подати на розгляд Кабінетові Міністрів України проєкт 

постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 08 березня 2022 року № 225 «Деякі питання порядку 
проведення медико-соціальної експертизи на період дії воєнного стану на території 

1 Міністерство соціальної політики України згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 
2025 року № 904 «Деякі питання оптимізації системи центральних органів виконавчої влади», яка набрала 
чинності з 21.07.2025, перейменовано у Міністерство соціальної політики, сім’ї та єдності України.

2 Інформаційне повідомлення про виконання Рішення оприлюднене на сайті Рахункової палати 26.12.2024.
3 Інформаційне повідомлення про виконання Рішення об’єктом контролю оприлюднене 21.01.2025, із 

6 рекомендацій  виконано 5, виконання 1 триває.
4 Інформаційне повідомлення про виконання Рішення станом на 01.04.2025 оприлюднене 17.04.2025.
5 Інформаційне повідомлення про виконання Рішення станом на 01.07.2025 оприлюднене 24.07.2025.
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України» (зі змінами) (далі – Постанова № 225) у частині визначення чітких 
обставин, за яких лікарсько-консультативна комісія не може направити на повторний 
огляд осіб з інвалідністю, для яких у період дії воєнного стану настав строк його 
проходження. 

Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 
України, Мінсоцполітики та ПФУ до 01.07.2025:

4. Підготувати та внести на розгляд Кабінетові Міністрів України в 
установленому порядку проєкт закону про внесення змін до законів України               
від 09 липня 2003 року № 1058-IV «Про загальнообов'язкове державне пенсійне 
страхування» (далі – Закон № 1058), від 15 квітня 2014 року № 1207-VII «Про 
забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій 
території України» (далі – Закон № 1207), від 20 жовтня 2014 року № 1706-VII «Про  
забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» (зі змінами) (далі – 
Закон № 1706) в частині узгодження норм щодо виплати пенсій одержувачам, які 
проживають на тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях, з 
урахуванням дотримання їх права на пенсію як громадян України.

Мінсоцполітики, ПФУ до 01.07.2025 підготувати та внести на розгляд 
Кабінетові Міністрів України в установленому порядку проєкти: 

5. Постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Порядку 
виплати пенсій та грошової допомоги через поточні рахунки в банках, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 1999 року № 1596 (зі змінами), 
у частині надання ПФУ уповноваженими банками інформації про одержувачів 
пенсій, які пройшли фізичну ідентифікацію, та дату її проведення в електронній 
формі з використанням кваліфікованого електронного підпису через захищені 
канали зв’язку згідно з протоколами обміну інформацією з ПФУ. 

6. Постанови Кабінету Міністрів України щодо запровадження механізму 
проведення перевірок фактичного місця проживання осіб, які претендують на 
отримання або отримують доплату до пенсії згідно зі статтею 39 Закону України                      
від 28 лютого 1991 року № 796-XII «Про статус і соціальний захист громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» (далі – Закон № 796), для 
підтвердження відповідності таких осіб вимогам законодавства. 

7. Постанови Кабінету Міністрів України щодо запровадження механізму 
проведення перевірок фактичного місця проживання осіб, які претендують на 
отримання або отримують підвищення до пенсії згідно зі статтею 6 Закону України 
від 15 лютого 1995 року № 56/95-ВР «Про статус гірських населених пунктів в 
Україні» (далі – Закон № 56/95), для підтвердження відповідності таких осіб вимогам 
законодавства. 

8. Розглянути питання про встановлення строків проходження фізичної 
ідентифікації ризикових категорій пенсіонерів, місцем проживання яких є території, 
на яких ведуться (велися) бойові дії або які тимчасово окуповані Російською 
Федерацією, а також тим, хто залишив ці території, та у разі необхідності внести на 
розгляд Кабінету Міністрів України в установленому порядку відповідний проєкт 
постанови.

9. Опрацювати питання визначення єдиних умов перерахунку усіх видів пенсій, 
у тому числі призначених відповідно до Закону України від 09 квітня 1992 року                           



3

№ 2262-XII «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та 
деяких інших осіб», шляхом їх індексації, яка враховуватиме зростання споживчих 
цін та заробітної плати, та внести на розгляд Кабінету Міністрів України в 
установленому порядку відповідний проєкт закону.

10. Удосконалити процедуру проходження фізичної ідентифікації ризикових 
категорій пенсіонерів за допомогою відеоконференцзв’язку. 

Міністерству розвитку громад та територій України (далі – Мінрозвитку) до 
01.07.2025 розробити та подати на розгляд Кабінетові Міністрів України проєкти:

11. Закону про внесення змін до Закону № 56/95 у частині визначення терміну 
постійного проживання в гірському населеному пункті, перегляду критеріїв 
віднесення населених пунктів до категорії гірських.

12. Постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Переліку 
населених пунктів, яким відповідно до Закону України «Про статус гірських 
населених пунктів в Україні» надається статус гірських, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 11 серпня 1995 року № 647, у частині перегляду 
такого Переліку з урахуванням сучасного соціально-економічного стану територій.

Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України, 
Державному агентству України з управління зоною відчуження до 01.07.2025:

13. Розробити та внести на розгляд Кабінету Міністрів України в установленому 
порядку проєкт постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Переліку 
населених пунктів, віднесених до зон радіоактивного забруднення внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів УРСР 
від 23 липня 1991 року № 106 (зі змінами), з урахуванням сучасного радіологічного 
стану населених пунктів.

Мінсоцполітики, Мінфіну, ПФУ:
14. У тримісячний строк після проведення заходів із перегляду зон 

радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи розробити та 
внести на розгляд Кабінету Міністрів України проєкт осучасненого закону про 
соціальний захист осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи

Перелік заходів, вжитих наприкінці липня – у грудні 2025 року: 
Голова Рахункової палати Ольга Піщанська, т. в. п. Секретаря Рахункової палати 

Василь Невідомий та керівник зазначеного контрольного заходу Ольга Дикуха взяли 
участь у виїзному засіданні Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України 
для підготовки питань щодо посилення соціального захисту громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та щодо використання території, 
що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи 
(далі – Тимчасова спеціальна комісія), на тему «Пенсійне забезпечення громадян, які 
постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС», яке відбулося 29 жовтня 
2025 року у м. Камінь-Каширський Волинської області.

Довідково. На виконання Постанови Верховної Ради України від 16 квітня 2025 року       
№ 4365-IX утворено Тимчасову спеціальну комісію  (строк діяльності – один рік з дня утворення), 
до основних завдань якої віднесено, зокрема, проблемні питання, окреслені Рахунковою палатою під 
час аудиту: дослідження стану дотримання законодавства під час реєстрації місця проживання у 
населених пунктах, розміщених у зоні безумовного (обов'язкового) відселення та зоні гарантованого 
добровільного відселення, підготовка законодавчих ініціатив з метою запобігання таким 
порушенням; розроблення заходів щодо вдосконалення механізму встановлення та перегляду зон, на 
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які поділяється територія, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, та віднесення населених пунктів до відповідних зон. Проєкт Постанови Верховної 
Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України для підготовки 
питань щодо посилення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, та щодо використання території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок 
Чорнобильської катастрофи про виконану роботу» (реєстр. № 14125) 16.10.2025 внесений на 
розгляд Верховної Ради України.

У засіданні взяли участь Перший заступник Голови Верховної Ради 
України О. Корнієнко, народні депутати України, заступник Міністра соціальної 
політики, сім’ї та єдності України І. Солодка, Голова правління ПФУ Є. Капінус, 
представники місцевого самоврядування. Учасники обговорили результати 
перевірки рішень комісій із визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, внесення змін до Закону № 796 щодо доплат 
непрацюючим пенсіонерам, які постійно проживають у зонах відселення. Окрему 
увагу приділили результатам роботи ПФУ та висновкам за результатами аудиту, 
проведеного Рахунковою палатою. 

Мінсоцполітики на додаток до раніше наданої інформації листом від 25.07.2025 
№ 8348/0/2-25/54 повідомило, що також долучилось до роботи Тимчасової 
спеціальної комісії.

ПФУ листом від 16.10.2025 № 2800-0902-5/69390 повідомив про виконання 
останньої із шести наданих йому рекомендацій щодо розроблення механізму 
централізації обліку нарахованих і виплачених сум за рішеннями судів, що 
ґрунтується на схваленій Кабінетом Міністрів України постанові від 14 липня 
2025 року № 821 «Про затвердження Порядку здійснення з бюджету Пенсійного 
фонду України видатків на виплату пенсій (щомісячного довічного грошового 
утримання суддям у відставці), призначених (перерахованих) на виконання судових 
рішень». У зв’язку з цим ПФУ проведено процедуру закупівлі послуг з модернізації 
програмного забезпечення, 02.09.2025 укладено договір про закупівлю послуг із 
модернізації підсистем Інтегрованої комплексної інформаційної системи ПФУ, 
30.09.2025 передбачені договором роботи завершено, функціонал для ведення обліку 
видатків на виконання судових рішень і для перерахунків пенсій доопрацьовано. 
Проводиться встановлення та впровадження компонентів модернізованого 
програмного забезпечення в промисловому середовищі. Після завершення 
приймальних випробувань система буде введена в промислову експлуатацію в 
установленому порядку.

ПФУ листом від 07.01.2026 № 2800-0902-5/1792 повідомив  про вплив у 2025 році 
на бюджет ПФУ нормативно-правових актів, прийнятих за результатами реалізації 
наданих Рахунковою палатою рекомендацій. Зокрема, за оперативними даними:

зменшилися на 11058,3 млн грн протягом 2025 року, порівняно з 2024 роком, 
видатки за статтею 39 Закону № 796 (постанова Кабінету Міністрів України                             
від 27 грудня 2024 року «Деякі питання здійснення у 2025 році на період дії воєнного 
стану в Україні доплати непрацюючим пенсіонерам, які постійно проживають у зоні 
безумовного (обов’язкового) відселення та в зоні гарантованого добровільного 
відселення»);

зменшилися за розрахунками на 2929,2 млн грн суми за нарахованими виплатами 
(постанова Кабінету Міністрів України від 03 січня 2025 року № 1 «Про визначення 
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порядку виплати пенсій деяким категоріям осіб у 2025 році у період воєнного 
стану»); 

додатково надійшло 11177,7 млн грн (постанова Кабінету Міністрів України                   
від 25 червня 2025 року № 745 «Деякі особливості застосування статті 40 Закону 
України «Про Державний бюджет України на 2025 рік»);
    зменшилися на 5,3 млн грн протягом 2025 року, порівняно з 2024 роком, видатки 
на доплати до пенсії (постанова Кабінету Міністрів України від 02 липня 2025 року 
№ 793 «Деякі питання встановлення доплат, передбачених частиною другою статті 6 
Закону України «Про статус гірських населених пунктів в Україні», у 2025 році»);
     призупинено виплату пенсій у січні 2026 року  337,4 тис. особам, які проживають 
на тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях України, та особам, які 
під час тимчасової окупації територій виїхали на підконтрольну Україні територію 
(постанова Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2025 року № 299 «Про деякі 
особливості виплати пенсій (щомісячного довічного грошового утримання) та 
страхових виплат за страхуванням від нещасного випадку на виробництві та 
професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності»).
   ПФУ також повідомив,  що згідно з чотирма схваленими нормативно-правовими 
актами Уряду врегульовані та удосконалені порядки і процеси використання коштів 
бюджету ПФУ

Висновки щодо реалізованих заходів станом на 31.12.2025. 
Із 20 наданих рекомендацій з терміном виконання:
до 31.12.2024 ПФУ виконано шість із шести; 
до 01.04.2025 виконано усі три рекомендації, надані Мінфіну та МОЗ 

(моніторинг стану виконання рекомендацій завершено);
до 01.07.2025 виконано п’ять із 10 рекомендацій, одній рекомендації присвоєно 

статус «закрито – втратила актуальність».
Отже, у стадії виконання перебувають п’ять рекомендацій (статус  «розпочато»)

 
 Оцінивши надану інформацію, Рахункова палата дійшла висновку, що 

виконано 14 із 20 наданих рекомендацій, моніторинг виконання однієї  
рекомендації завершено зі статусом «закрита – втратила актуальність», пять – 
розпочато, з них три виконано на рівні відповідальних виконавців 
(підготовлено відповідні законопроєкти), за двома триває виконання. 

Статус впровадження рекомендацій (пропозицій) станом на 31.12.2025 
детально оцінений у додатку до цього інформаційного повідомлення.

Рахункова палата продовжуватиме здійснювати моніторинг і аналіз стану 
виконання наданих рекомендацій та інформуватиме громадськість про 
результати їх реалізації.

Голова Рахункової палати     Ольга ПІЩАНСЬКА 



Додаток
до Інформаційного повідомлення
про виконання рішення Рахункової палати 

  від 22 жовтня 2024 року № 49-2 

Оцінка впровадження рекомендацій (пропозицій) станом на 31.12.2025
№
з/п

Зміст рекомендації
(пропозиції)

Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження 
рекомендації (пропозиції)

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження 
рекомендації 
(пропозиції) 

Оціночний 
статус 

рекомендації 
(пропозиції)

І Рекомендації Кабінету Міністрів України: доручити
1 Мінфіну  до 01.04.2025:

1.1

уточнити положення ОПП у 
частині доповнення переліку 

використаних у тексті термінів 
поняттям «пенсія 

військовослужбовця» 

Мінфін листом від 24.03.2025 № 642/05 поінформував 
Рахункову палату, що  з метою посилення контролю за 
моніторингом реалізації проєкту РЕАСЕ підготовлено зміни 
до ОПП. Зокрема, у додатку 11 до ОПП «Рекомендований 
зразок форми Звіту про пенсійні виплати за рахунок коштів 
державного бюджету у рамках проєкту РЕАСЕ» слова 
«пенсій військовослужбовцям» замінено словами «пенсій, 
призначених відповідно до Закону України «Про пенсійне 
забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких 
інших осіб» (окрім військовослужбовців строкової служби)»

Прийнято Виконано

1.2

удосконалити форми звітів ПФУ та 
Державної казначейської служби 
України з метою співставлення їх 
показників та надати роз’яснення 

щодо порядку складання таких 
звітів

З метою підвищення прозорості бюджетних коштів, що 
спрямовуються на  пенсійне забезпечення, та упорядкування 
звітності за проєктом РЕАСЕ, Мінфіном з 01.01.2025 
запроваджено вимогу щодо складання паспортів бюджетних 
програм ПФУ у сфері пенсійного забезпечення. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 
2025 року № 157 затверджено порядок використання 

Прийнято Виконано
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№
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статус 

рекомендації 
(пропозиції)

бюджетних коштів за бюджетною програмою за 
КПКВК 2506080 «Фінансове забезпечення виплати пенсій, 
надбавок та підвищень до пенсій, призначених за пенсійними 
програмами, та дефіциту коштів Пенсійного фонду». 
Паспорт цієї бюджетної програми затверджено наказом 
Мінсоцполітики від 28.02.2025 № 84-Н. 

Крім того, з метою посилення контролю за цільовим та 
ефективним витрачанням коштів бюджетної програми за 
КПКВК 2506080, Мінфіном надіслано лист від 18.03.2025 
№ 09030-05-5/7969 до Мінсоцполітики та ПФУ щодо надання 
за встановленою формою щомісячної інформації про 
виконання показників паспорта за цією бюджетною 
програмою  

2 МОЗ до 01.04.2025:

2.1

розробити та подати на розгляд 
Кабінетові Міністрів України 

проєкт постанови Кабінету 
Міністрів України про внесення 

змін до Постанови № 225 у частині 
визначення чітких обставин, за яких 

лікарсько-консультативна комісія 
не може направити на повторний 

огляд осіб з інвалідністю, для яких 
у період дії воєнного стану настав 

строк його проходження

МОЗ завчасно виконало цю рекомендацію, про що 
листом від 29.11.2024 № 03.1-17/44880/2-24 повідомило 
Рахункову палату. Кабінетом Міністрів України видано 
постанову від 15 листопада 2024 року № 1338 «Деякі питання 
запровадження оцінювання повсякденного функціонування 
особи», якою внесено зміни до Постанови № 225, та скасовано 
перенесення переогляду осіб з інвалідністю, встановлено нові 
терміни для повторного огляду та визначено перелік осіб, яких 
неможливо направити на проведення оцінювання 
повсякденного функціонування

Прийнято Виконано
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Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження 
рекомендації (пропозиції)

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження 
рекомендації 
(пропозиції) 

Оціночний 
статус 

рекомендації 
(пропозиції)

3
Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Міністерству 

соціальної політики України та Пенсійному фонду України  до 01.07.2025 підготувати та внести 
на розгляд Кабінетові Міністрів України в установленому порядку: 

3.1

проєкт закону про внесення змін 
до законів №№ 1058, 1207, 1706  в 
частині узгодження норм щодо 
виплати пенсій одержувачам, які 
проживають на тимчасово 
окупованих РФ територіях, з 
урахуванням дотримання їх права на 
пенсію як громадян України

Мінрозвитку листом від 06.04.2025 № 8233/35/10-25 
повідомило, що у зв’язку з внесенням постановою Кабінету 
Міністрів України від 31 грудня 2024 року № 1545 змін до 
Положення про Міністерство розвитку громад та територій 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 30 червня 2015 року № 460, Мінрозвитку 
передано повноваження Міністерства з питань реінтеграції 
тимчасово окупованих територій України (перейменовано у 
Міністерство національної єдності України) щодо 
забезпечення формування та реалізації державної політики з 
питань тимчасово окупованої території та захисту прав 
населення, що на ній проживає, а також питання внутрішньо 
переміщених осіб та осіб, потерпілих внаслідок збройної 
агресії. Наказом Мінрозвитку від 12.02.2025 № 199 
затверджено нову структуру апарату Мінрозвитку, в якій 
передбачено створення окремого структурного підрозділу, 
відповідального за ці  питання. 

Мінрозвитку листом від 16.06.2025 № 14446/7/10-25 
повідомило, що запропонувало Кабінету Міністрів України 
головним виконавцем цієї рекомендації визначити 
Мінсоцполітики, а Мінрозвитку за необхідності внесення 
змін до нормативно-правових актів готове долучитись до їх 
опрацювання. 

Двічі змінено 
відповідального 

виконавця 
рекомендації.

Прийняття 
Урядом низки 
постанов щодо 
обов’язкової 

щорічної 
ідентифікації 
одержувачів 
пенсій, які 

проживають на 
тимчасово 

окупованих РФ 
територіях, 
забезпечило 

дотримання їх 
права на пенсію 

як громадян 
України без 

Закрито-
втратила 

актуальність
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До листа Мінрозвитку від 17.06.2025 № 14596/7/10-25 
дорученням Прем’єр-міністра України від 26.06.2025 
№ 35738/17/1-24 головним виконавцем визначено 
Мінсоцполітики та доручено Міністру соціальної політики 
України  забезпечити виконання відповідного завдання та у 
визначений термін поінформувати Рахункову палату.

Мінсоцполітики листом від 11.07.2025 № 7825/0/2-25/54 
поінформувало, що Законом України від 25 квітня 2024 року 
№ 3674-IX «Про внесення змін до деяких законів України 
щодо врегулювання питання обчислення страхового стажу та 
пенсійного забезпечення» внесено зміни до Закону № 1058, 
статтями 471, 49 та  пунктом 144 розділу XV «Прикінцеві 
положення» якого встановлені умови отримання пенсій 
одержувачами, які проживають за межами України, у  т. ч. на 
тимчасово окупованих територіях України. Також 
поінформовано про затвердження постановою Кабінету 
Міністрів України  від 11 лютого 2025 року № 299 Порядку 
виплати пенсій (щомісячного довічного грошового 
утримання) та здійснення страхових виплат за страхуванням 
від нещасного випадку на виробництві та професійного 
захворювання, які спричинили втрату працездатності, 
особам, які тимчасово проживають за межами України або 
проживають на тимчасово окупованих Російською 
Федерацією територіях України, або виїхали з тимчасово 
окупованих Російською Федерацією територій України та 
проживають на підконтрольній Україні території, яким 

внесення змін до 
законодавства
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передбачена обов’язкова щорічна ідентифікація одержувачів 
пенсій, які тимчасово проживають за межами України, і тим, 
які проживають на тимчасово окупованих Російською 
Федерацією територіях України, – до 31 грудня кожного 
календарного року.

Зі змісту листа вбачається, що, на думку Мінсоцполітики, 
для виконання цієї рекомендації вжито достатньо заходів для 
ідентифікації одержувачів пенсій  і  потреби у внесенні змін 
до законодавства немає

4 Мінсоцполітики, ПФУ підготувати та внести на розгляд Кабінетові Міністрів України в 
установленому порядку до 01.07.2025 

4.1

проєкт постанови Кабінету 
Міністрів України про внесення 

змін до Порядку виплати пенсій та 
грошової допомоги через поточні 
рахунки в банках, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 30 серпня 1999 року 
№ 1596 (зі змінами), у частині 

надання ПФУ уповноваженими 
банками інформації про 

одержувачів пенсій, які пройшли 
фізичну ідентифікацію, та дату її 
проведення в електронній формі з 
використанням кваліфікованого 

електронного підпису через 

Мінсоцполітики листом від 03.07.2025 № 7475/0/2-25/54 
повідомило, що з метою унормування механізму надання 
уповноваженим банком ПФУ інформації про проведення 
фізичної ідентифікації одержувача пенсії або соціальної 
допомоги, Кабінетом Міністрів України 18.06.2025 видано 
постанову № 720 «Про внесення зміни до пункту 17 Порядку 
виплати пенсій та грошової допомоги через поточні рахунки 
в банках», згідно з якою  уповноважені банки зобов’язані 
повідомляти про дату проведення фізичної ідентифікації 
одержувача пенсії відповідний орган ПФУ шляхом 
надсилання інформації в електронній формі з використанням 
кваліфікованого електронного підпису через захищені канали 
зв’язку відповідно до вимог законів України «Про електронні 
документи та електронний документообіг» і «Про електронну 
ідентифікацію та електронні довірчі послуги». Інформація 

Прийнято Виконано
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захищені канали зв’язку згідно з 
протоколами обміну інформацією з 

ПФУ

має надсилатися за її наявності (але не частіше ніж один раз 
на день) згідно з протоколом обміну інформацією 
уповноваженого банку з ПФУ

4.2

проєкт постанови Кабінету 
Міністрів України щодо 

запровадження механізму 
проведення перевірок фактичного 

місця проживання осіб, які 
претендують на отримання або 

отримують доплату до пенсії згідно 
зі статтею 39 Закону № 796 для 

підтвердження відповідності таких 
осіб вимогам законодавства

На виконання зазначеної рекомендації Урядом видано:
    постанову Кабінету Міністрів України від 27 грудня 
2024 року № 1524 «Деякі питання здійснення у 2025 році на 
період дії воєнного стану в Україні доплати непрацюючим 
пенсіонерам, які постійно проживають у зоні безумовного 
(обов’язкового) відселення та в зоні гарантованого 
добровільного відселення», нормами якої врегульовано 
питання, пов’язані з установленням факту проживання 
непрацюючих пенсіонерів у зоні безумовного (обов’язкового) 
відселення та в зоні гарантованого добровільного відселення 
в разі відсутності інформації про них в Єдиному державному 
демографічному реєстрі, Реєстрі територіальної громади та  
інших державних реєстрах;
     постанову Кабінету Міністрів України від 07 березня 
2025 року № 263 «Деякі питання визначення порядку 
внесення відомостей про місце проживання особи у зоні 
безумовного (обов’язкового) відселення або в зоні 
гарантованого добровільного відселення для отримання 
відповідних доплат», якою визначено способи внесення 
органом реєстрації місця проживання за зверненням особи до 
Єдиного державного демографічного реєстру, Реєстру 
територіальної громади, відомчої інформаційної системи 
Державної міграційної служби України інформації про період 

Прийнято Виконано 
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проживання станом на 26.04.1986 чи у період із 26.04.1986 до 
01.01.1993 в зоні безумовного (обов’язкового) відселення або 
в зоні гарантованого добровільного відселення в разі 
відсутності відповідних відомостей у таких реєстрах.

Мінсоцполітики на додаток до раніше наданої інформації 
листом від 25.07.2025 № 8348/0/2-25/54 повідомило, що 
долучилось до роботи Тимчасової спеціальної комісії 
Верховної Ради України для підготовки питань щодо 
посилення соціального захисту громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи, та щодо використання 
території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, у питанні внесення змін до 
Закону № 796, зокрема щодо встановлення громадянам 
доплати за проживання / роботу у зоні безумовного 
(обов’язкового) відселення або в зоні гарантованого 
добровільного відселення станом на 26.04.1986 чи у період з 
26.04.1986 до 01.01.1993

4.3

проєкт постанови Кабінету 
Міністрів України щодо 

запровадження механізму 
проведення перевірок фактичного 

місця проживання осіб, які 
претендують на отримання або 

отримують підвищення до пенсії 
згідно зі статтею 6 Закону № 56/95 

Кабінетом Міністрів України 02 липня 2025 року 
відповідно до абзацу дев’ятого пункту 6 розділу «Прикінцеві 
положення» Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2025 рік» видано постанову № 793 «Деякі 
питання встановлення доплат, передбачених частиною 
другою статті 6 Закону України «Про статус гірських 
населених пунктів в Україні», у 2025 році»,  якою 
встановлено, зокрема, механізм контролю за дотриманням 
вимог законодавства під час надання доплати особам, які 

Прийнято Виконано
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для підтвердження відповідності 
таких осіб вимогам законодавства

проживають, працюють / навчаються в гірських населених 
пунктах. Повноваження щодо здійснення такого контролю 
покладено на територіальні органи Національної соціальної 
сервісної служби, зокрема у частині проведення перевірки 
фактичного місця проживання особи

5 Мінсоцполітики, ПФУ до 01.07.2025:

5.1

розглянути питання встановлення 
строків проходження фізичної 

ідентифікації ризикових категорій 
пенсіонерів, місцем проживання 

яких є території, на яких ведуться 
(велися) бойові дії або тимчасово 
окупованих РФ, а також тим, хто 

залишив ці території, та у разі 
необхідності внести на розгляд 
Кабінету Міністрів України в 

установленому порядку відповідний 
проєкт постанови

Уряд встановив: українці за кордоном і громадяни, що 
мешкають на тимчасово окупованих територіях, мають 
проходити фізичну ідентифікацію – щороку до 31 грудня. 
Відповідний Порядок затверджено постановою Кабінету 
Міністрів України від 11 лютого 2025 року № 299 «Про деякі 
особливості виплати пенсій (щомісячного довічного 
грошового утримання) та страхових виплат за страхуванням 
від нещасного випадку на виробництві та професійного 
захворювання, які спричинили втрату працездатності», яка 
набрала чинності 20 березня 2025 року  

Прийнято Виконано

5.2

опрацювати питання визначення 
єдиних умов перерахунку усіх видів 

пенсій, у тому числі призначених 
відповідно до Закону України       

від 09 квітня 1992 року № 2262-XII 
«Про пенсійне забезпечення осіб, 
звільнених з військової служби, та 

деяких інших осіб», шляхом їх 

У зв’язку з невиконанням Кабінетом Міністрів України 
рекомендації Рахункової палати та Прикінцевих положень 
Закону України «Про Державний бюджет України на 
2025 рік», завдання щодо запровадження з 01 липня 2025 року 
пенсійної реформи включено до Прикінцевих положень 
Закону України «Про Державний бюджет України на 
2026 рік». Зокрема, Уряду доручено розробити і подати до 
01 липня 2026 року на розгляд Верховної Ради України 

Прийнято. 
Мінсоцполітики 

подано на розгляд 
Кабінету 

Міністрів України 
в установленому 
порядку проєкти 

Розпочато



9

№
з/п

Зміст рекомендації
(пропозиції)

Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження 
рекомендації (пропозиції)

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження 
рекомендації 
(пропозиції) 

Оціночний 
статус 

рекомендації 
(пропозиції)

індексації, яка враховуватиме 
зростання споживчих цін та 

заробітної плати, та внести на 
розгляд Кабінету Міністрів України 

в установленому порядку 
відповідний проєкт закону

проєкт закону про внесення змін до законів України «Про 
державну службу», «Про судоустрій і статус суддів», «Про 
прокуратуру», «Про статус і соціальний захист громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про 
пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, 
та деяких інших осіб» щодо встановлення єдиних підходів до 
пенсійного віку (віку виходу на пенсію) особам, яким 
призначена пенсія за окремими законами, та здійснення 
таким особам індексації пенсій незалежно від зміни 
заробітної плати (доходу або грошового забезпечення) на 
загальних умовах.

У свою чергу Мінсоцполітики розроблено проєкт Закону 
України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
збереження мінімальної пенсійної виплати після проведення 
відрахування з пенсії, індексації пенсій окремим категоріям 
осіб», який листом від 20.06.2025 № 5388/5/2-25/54 надіслано 
на розгляд Уряду

відповідних 
законів

5.3

удосконалити процедуру 
проходження фізичної ідентифікації 
ризикових категорій пенсіонерів за 
допомогою відеоконференцзв’язку

ПФУ листом від 02.07.2025 № 2800-0901-5/44005 
повідомив про розроблення технічних вимог щодо 
доопрацювання програмного забезпечення підсистем 
Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного 
фонду України, зокрема для впровадження в межах 
постанови Кабінету Міністрів України від 11 лютого             
2025 року № 299 «Про деякі особливості виплати пенсій 
(щомісячного довічного грошового утримання) та страхових 
виплат за страхуванням від нещасного випадку на 

Прийнято Виконано

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/796-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/796-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2262-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2262-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2262-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4695-20?find=1&text=%D1%94%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8#w1_4
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виробництві та професійного захворювання, які спричинили 
втрату працездатності» використання технологій штучного 
інтелекту на етапі інтерв’ювання та при підготовці проєкту 
рішення про встановлення / невстановлення особи під час 
проведення процедур встановлення територіальним органом
ПФУ особи одержувача пенсії, щомісячного довічного 
грошового утримання судді у відставці, інших соціальних 
виплат шляхом відеоконференцзв’язку.

ПФУ листом від 16.10.2025 № 2800-0902-5/69390 
повідомив, що для забезпечення повноцінного впровадження 
в експлуатацію зазначеного програмного забезпечення 
готується в установленому порядку відповідна процедура 
закупівлі серверного обладнання. 

Наприкінці грудня 2025 року ПФУ завершено процедури 
закупівлі серверного обладнання.

ПФУ запроваджено онлайн-сервіс для пенсіонерів «Моя 
ідентифікація», який містить інформацію про дату останньої 
ідентифікації та установу, через яку її  проведено (наприклад, 
банк). Сервіс дає змогу користувачам швидко перевірити, чи 
пройшли вони ідентифікацію, що є необхідною умовою для 
безперервного отримання пенсійних виплат. Для того, щоб 
скористатись сервісом, потрібно зробити кілька кроків. 
Крок 1. Перейти на вебпортал електронних послуг ПФУ за 
адресою: www.portal.pfu.gov.ua.
Крок 2. Авторизуватись в особистому кабінеті, 
скориставшись одним із доступних способів: кваліфікованим 

http://www.portal.pfu.gov.ua/
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електронним підписом (КЕП), Дія.Підпис або через систему 
ID.GOV.UA.
 Крок 3. У меню зліва знайти і вибрати розділ «Моя 
ідентифікація»

6 Міністерству розвитку громад та територій України до 01.07.2025 розробити та подати на 
розгляд Кабінету Міністрів України проєкт:

6.1

закону про внесення змін до             
Закону № 56/95 у частині 

визначення терміну постійного 
проживання в гірському населеному 

пункті, перегляду критеріїв 
віднесення населених пунктів до 

категорії гірських

Прийнято  
законопроєкти, 
підготовлені до 

першого читання.
Рекомендація 
виконується

Розпочато

6.2

постанови про внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів 
України про внесення змін до 

Переліку населених пунктів, яким 
відповідно до Закону України «Про 
статус гірських населених пунктів в 
Україні» надається статус гірських, 

затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України                  

від 11 серпня 1995 року № 647, у 
частині перегляду такого Переліку з 
урахуванням сучасного соціально-

економічного стану територій

Мінрозвитку листом від 05.07.2025 № 16521/6/10-25 
повідомило, що на розгляді Парламенту перебуває два 
законопроєкти: 

 «Про соціальний захист осіб, які проживають, навчаються 
на території гірського населеного пункту, який потребує 
додаткової підтримки» (реєстр. № 13237 від 30.04.2025), яким 
пропонується визначити критерії віднесення територій до 
гірських населених пунктів, які потребують додаткової 
підтримки, з метою ефективної підтримки таких територій, 
врегулювати питання щодо віднесення внутрішньо 
переміщених осіб, які проживають у гірських населених 
пунктах, до осіб, які проживають, навчаються на території 
гірських населених пунктів, які потребують додаткової 
підтримки, з метою реалізації своїх прав на належний 
соціальний захист, забезпечення соціальним захистом осіб, 
які проживають, навчаються у відповідних населених 
пунктах (включений до порядку денного засідань Верховної 
Ради України від 03.09.2025);
   «Про внесення зміни до статті 5 Закону України «Про 
статус гірських населених пунктів в Україні» щодо захисту 

Прийнято. 
Після прийняття 
законопроєкту 
будуть внесені 

зміни до 
підзаконних 
нормативних 

актів.
Рекомендація 
виконується

Розпочато
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прав внутрішньо переміщених осіб» (реєстр. № 12300               
від 11.12.2024), яким, серед іншого, пропонується 
деталізувати перелік категорій громадян, яким надається 
статус особи, яка проживає, працює (навчається) на території 
населеного пункту, якому надано статус гірського, введення 
поняття безперервного проживання.  
Наразі законопроєкти готується до прийняття у першому 
читанні.

Крім того, Кабінетом Міністрів України 02 липня 2025 року 
видано постанову № 793 «Деякі питання встановлення 
доплат, передбачених частиною другою статті 6 Закону 
України «Про статус гірських населених пунктів в Україні», 
у 2025 році», якою визначено умови  отримання доплати  
особами, які проживають, працюють, навчаються в населених 
пунктах, які мають статус гірських, підстави для її 
припинення, зокрема встановлено терміни постійного 
проживання в таких населених пунктах.

У разі прийняття одного із законопроєктів будуть внесені 
зміни до нормативно-правових актів, які регулюють це 
питання

7

Міністерству захисту довкілля та 
природних ресурсів України, 

Державному агентству України з 
управління зоною відчуження до 
01.07.2025 розробити та внести на 

розгляд Кабінету Міністрів України 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України на виконання доручення Кабінету Міністрів України  
листом від 05.12.2024 № 25/7-22/15943-24 повідомило, що  
Законом України «Про Державний бюджет України на 
2025 рік» передбачено виділення коштів на проведення 
дозиметричної паспортизації населених пунктів, що зазнали 

Прийнято.
На 2025 рік 
передбачені 
бюджетні 

призначення для  
дозиметричної 

Розпочато
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№
з/п

Зміст рекомендації
(пропозиції)

Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження 
рекомендації (пропозиції)

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження 
рекомендації 
(пропозиції) 

Оціночний 
статус 

рекомендації 
(пропозиції)

в установленому порядку проєкт 
постанови Кабінету Міністрів 
України про внесення змін до 
Переліку населених пунктів, 

віднесених до зон радіоактивного 
забруднення внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, 
затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів УРСР               

від 23 липня 1991 року № 106 (зі 
змінами), з урахуванням сучасного 

радіологічного стану населених 
пунктів

радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської 
катастрофи. 

Згідно з паспортом бюджетної програми за 
КПКВК 2708070 «Радіологічний захист населення та 
екологічне оздоровлення території, що зазнала 
радіоактивного забруднення» на 2025 рік, затвердженим 
наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України від 10.02.2025 № 260,  відповідальному виконавцю – 
Державному агентству України з управління зоною 
відчуження – передбачено бюджетні призначення у сумі 
37 млн грн на здійснення заходів щодо дозиметричної 
паспортизації населених пунктів. 

Кабінетом Міністрів України 31 січня 2025 року видано 
постанову № 111 «Питання проведення дозиметричної 
паспортизації населених пунктів, що зазнали радіоактивного 
забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи», якою 
затверджено Порядок проведення дозиметричної 
паспортизації населених пунктів, що зазнали радіоактивного 
забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи». 

Внесення змін до Переліку населених пунктів, віднесених 
до зон радіоактивного забруднення внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів УРСР від 23 липня 1991 року № 106, 
здійснюватиметься на основі проведеної дозиметричної 
паспортизації населених пунктів, віднесених до зон 
радіоактивного забруднення 

паспортизації 
населених 

пунктів, що 
зазнали 

радіоактивного 
забруднення 

внаслідок 
Чорнобильської 

катастрофи.
Урядом прийнято 

відповідну 
постанову.
Робота з 

проведення 
дозиметричної 
паспортизації 

населених 
пунктів триває.

 Рекомендація 
виконується
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Зміст рекомендації
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рекомендації 
(пропозиції)

8

Доручити Мінсоцполітики, 
Мінфіну, ПФУ у тримісячний 

строк після проведення заходів із 
перегляду зон радіоактивного 

забруднення внаслідок 
Чорнобильської катастрофи 

розробити та внести на розгляд 
Кабінету Міністрів України проєкт 

осучасненого закону про 
соціальний захист осіб, 
постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи

Розроблення проєкту осучасненого закону про соціальний 
захист осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, планується в тримісячний строк після 
проведення заходів із перегляду зон радіоактивного 
забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи 
Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України і Державним агентством України з управління зоною 
відчуження 

Виконання 
очікується у 

тримісячний 
строк після 
проведення 
заходів із 

перегляду зон 
радіоактивного 

забруднення

Розпочато 

ІІ Рекомендовано ПФУ ПФУ на додаток до раніше наданої інформації листом 
від 16.10.2025 № 2800-0902-5/69390 повідомив таке.

1.1

Розробити методичні рекомендації 
щодо застосування Порядку 

перерахування органами Пенсійного 
фонду України коштів установам 

(закладам), у яких особи 
перебувають на повному 

державному утриманні, та їх 
використання, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів 
України від 04 березня 2004 року 

№ 269 (зі змінами, далі – 
Порядок  № 269), затвердити їх 

Розроблено методичні рекомендації щодо застосування 
територіальними органами ПФУ Порядку № 269, які листом 
ПФУ від 31.12.2024 № 2800-030202-9/81215 надіслані 
територіальним органам ПФУ. У січні 2025 року  проведено 
дистанційний тренінг з працівниками головних управлінь 
ПФУ на тему «Особливості виплати пенсій особам, які 
перебувають у спеціалізованих установах (закладах)»

Прийнято Виконано
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Зміст рекомендації
(пропозиції)
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впровадження 
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статус 

рекомендації 
(пропозиції)

наказом ПФУ і надіслати  
територіальним органам ПФУ

1.2

Забезпечити своєчасну актуалізацію 
довідників населених пунктів в 

Інтегрованій комплексній 
інформаційній системі Пенсійного 
фонду України (далі – ІКІС ПФУ) 

відповідно до Переліку, на яких 
ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих Російською 
Федерацією», затвердженого 

наказом Міністерства з питань 
реінтеграції тимчасово України 

окупованих територій від 22 грудня 
2022 року № 309, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 
23 грудня 2022 року за 

№ 1668/39004 (зі змінами, далі – 
Перелік № 309), та встановити 

контроль за цим процесом

Внесено зміни до посадових інструкцій працівників 
відділу статистичної звітності та аналітичної роботи 
управління інформаційно-аналітичного забезпечення, 
супроводження та використання електронних реєстрів та 
встановлено порядок дій (регламент) цими 
відповідальними особами.
Регламент передбачає:

 відстеження до початку проведення щомісячних 
технологічних операцій на центральному рівні, пов’язаних з 
процесами нарахування виплат, можливих змін до                    
Переліку № 309; 

повідомлення в оперативному режимі працівників 
головних управлінь ПФУ, відповідальних за ведення 
адресних довідників регіонального рівня, про необхідність 
внесення відповідних змін щодо статусу того чи іншого 
населеного пункту; 

здійснення контролю на центральному рівні за зміною 
статусу того чи іншого населеного пункту шляхом вибіркової 
перевірки відповідних даних про статуси. Відповідно до 
договору від 30.12.2024 № 2025-ІЦ-ПФУ/189 передбачено 
щомісячне формування ДП «Інформаційний центр 
персоніфікованого обліку Пенсійного фонду України» 
інформації щодо отримувачів пенсій відповідно до адреси 

Прийнято Виконано
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реєстрації в розрізі територій та територіальних громад, в 
тому числі територій,  визначених Переліком № 309

1.3

Встановити порядок організації 
роботи з документами у процесі 
призначення (перерахунку) та 

виплати пенсій одержувачам, які 
виїхали на постійне місце 

проживання за кордон

ПФУ забезпечено перехід на автоматизоване проходження 
документів одержувачів пенсій, які виїхали на постійне місце 
проживання за кордон, в автоматизованій системі 
електронного документообігу в ІКІС ПФУ, запроваджено 
реєстрацію та зберігання в електронному вигляді заяв щодо 
посвідчення факту перебування особи в живих. Проходження 
документів здійснюється відповідно до Інструкції з 
діловодства в Пенсійному фонді України, затвердженої 
постановою правління ПФУ від 24.07.2020 № 13-1 (зі 
змінами)

Прийнято Виконано

1.4

Спільно з Мінфіном встановити 
термін опрацювання рекомендацій у 

разі надання Мінфіну проміжної 
відповіді «З’ясовуються обставини 

для прийняття остаточного рішення»

 ПФУ 16.12.2024 затверджено нову версію                          
протоколу № 2-3 щодо обміну інформацією для здійснення 
верифікації пенсійних виплат, за яким встановлено термін 
опрацювання у разі надання Мінфіну  проміжної відповіді 
«З’ясовуються обставини для прийняття остаточного 
рішення»

Прийнято Виконано

1.5

Розробити механізм централізації 
обліку нарахованих і виплачених 

сум за рішеннями судів

Упродовж грудня 2024 року та січня 2025 року ПФУ 
розроблено критерії та логіку побудови звітності на підставі 
наявних даних в ІКІС ПФУ.

У зв’язку з виданням Кабінетом Міністрів України 
постанови від 14 липня 2025 року № 821 «Про затвердження 
Порядку здійснення з бюджету Пенсійного фонду України 
видатків на виплату пенсій (щомісячного довічного 
грошового утримання суддям у відставці), призначених 

Прийнято Виконано
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(перерахованих) на виконання судових рішень», ПФУ 
проведено процедуру закупівлі послуг з модернізації ІКІС 
ПФУ; укладено відповідний договір, роботи за яким 
30.09.2025 завершені: функціонал для ведення обліку 
видатків на виконання судових рішень і для перерахунків 
пенсій доопрацьовано. Проводиться встановлення та 
впровадження компонентів модернізованого програмного 
забезпечення в промисловому середовищі. Після завершення 
приймальних випробувань система буде введена в 
промислову експлуатацію в установленому порядку

1.6

У межах повноважень здійснити 
заходи щодо перевірки зазначених у 
звіті про результати аудиту фактів 
стосовно одержувачів пенсій, які 
сумісно проживають за однією 

адресою, та за наявності підстав 
вжити заходів для припинення 

виплат

Головними управліннями ПФУ в Закарпатській, Івано-
Франківській, Львівській, Чернівецькій областях проведено 
перевірки близько 78,4 тис. осіб – одержувачів пенсій, які 
сумісно проживають за однією адресою більше двох осіб та 
яким виплачується підвищення за роботу / проживання / 
навчання на території населеного пункту, якому надано 
статус гірського. За результатами  перевірок порушень не 
виявлено. Здійснюється щомісячна вибірка даних 
отримувачів пенсій, у складі пенсійної виплати яких наявне 
підвищення відповідно до Закону України “Про статус 
гірських населених пунктів в Україні”, за визначеними 
критеріями, в тому числі щодо адресних даних, та розроблені
технічні вимоги до модернізації програмного забезпечення 
відповідних ІКІС ПФУ

Прийнято Виконано


